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ATA DA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE CARNAIBA — PERNAMBUCO. 

Aos quinze dias do més de maio de dois mil e vinte e cinco (15/05/2025), às dez horas e quarenta e 

cinco minutos (10:45), no Plendrio Jesus Wilson do Nascimento- Casa Major Saturnino Bezerra- Rua 

Enéas Pereira Bispo, N2 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do Vereador Alex Mendes 

da Silva, os senhores vereadores, José Ivan Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Mario 

Cassiano Bezerra Junior, Tiago Arruda Pereira, José Jesus de Souza Bezerra, José Júnior Gomes 

Tendrio, lonaldo Matheus Francisco de Andrade, Antonio Ferreira do Nascimento e Vanderbio 

Quixabeira da Silva. Ausente Irenildo Pereira dos Santos. Em seguida o Presidente verificando haver 

quérum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. Logo após foi feita a leitura da 

ata da sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussdo, ndo havendo, em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. 

Seguindo foi apresentada & mesa uma MOGAO DE APLAUSOS ao Ex-Prefeito José de Anchieta Gomes 

Patriota, de autoria de Antonio Venancio, apds a apresentagdo em discussdo. Usou da palavra o 

autor, falando ser um reconhecimento ao trabalho que O Ex-Prefeito realizou em nosso Municipio. 

Em seguida usou da palavra Tiago Arruda, comentando que é muito importante essa moção, um 

reconhecimento pelo compromisso que sempre teve o ex-prefeito, dedicando sua vida em prol de 

melhorias para o Municipio. Logo apds usou da palavra José Junior, falando ser com alegria e 

satisfagdo que vota nesta moção, uma lembranga muito rica a uma pessoa que muito fez e pensa 

em fazer pelo Municipio. Logo após ndo havendo mais nenhuma discussdo, em votagdo e aprovada 

por unanimidade. Seguindo foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N2 109/2025, de autoria de 

Anténio Venancio, apos a apresentagdo em discussao, ndo havendo nenhuma discussão, em votagdo 

e aprovado por unanimidade. Continuando foram apresentados a mesa a INDICACAO N2 39/2025 e 

o REQUERIMENTO Nº 45/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, sendo em seguida postos em 

discussdo, ndo havendo discussdo as matérias foram postas em votagdo e aprovadas por 

unanimidade. Em seguida foram apresentados a mesa a INDICACAO Nº 59/2025 e o 

REQUERIMENTO Nº 100/2025, de autoria de José Junior, sendo em seguida postos em discussdo. 

Usou da palavra o autor, comentando sobre as matérias, que são demandas apresentadas pela 

populagdo e merecem uma atencdo especial. Logo após usou da palavra Vanderbio Quixabeira, 

parabenizando o autor das matérias, justificando a necessidade de uma nova rede de esgoto para o 

Bairro, pois a atual é muito antiga e ndo suporta mais a demanda. Em seguida usou da palavra Tiago 

Arruda, falando que é necessario refazer toda a rede de esgoto, uma vez que a atual não suporta a 

demanda de um Bairro muito populoso, quanto as cirurgias falou que é uma necessidade muito 

grande. Logo apds ndo havendo mais nenhuma discussdo as matérias foram postas em votação e 

aprdvadas por unanimidade. Dando sequéncia foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N2 
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110/2025, de autoria de Vanderbio Quixabeira, após a apresentação em discussão. Usou da palavra 
o autor, justificando a solicitação como de alta necessidade, tendo em vista as inúmeras reclamações 
dos proprietários dos veículos que trafegam pela avenida. Logo após não havendo mais nenhuma 
discussão, em votação e aprovado por unanimidade. Prosseguindo foram apresentados à mesa os 
REQUERIMENTOS NºS 114 e 115/2025, de autoria de. Tiago Arruda, após a apresentação em 
discussão. Usou da palavra o autor, falando que as solicitações são de grande relevância, que a 
reforma da biblioteca é necessária para ser um lugar mais aconchegante para receber os visitantes, 

comentou ainda sobre a importância de um centro de reabilitação, haja visto o grande índice de 
alcoolismo, e estas pessoas precisam de um apoio. Em sequência não havendo mais nenhuma 

discussão, em votação e aprovados por unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa a 

INDICAÇÃO Nº 62/2025, de autoria de José Mário, após a apresentação em discussão. Usou da 

palavra o autor, ressaltando a importância da solicitação, uma vez que irá melhorar o fluxo de 

automóveis e das pessoas pela cidade. Em seguida usou da palavra o presidente, comentando que 

existe uma sinalização na cidade, que muitas das pessoas não seguem as normas. Logo após não 

havendo mais nenhuma discussão, em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi 

apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 111/2025, de autoria de José Jesus, sendo em seguida 

posto em discussão. Usou da palavra o autor, falando da importância desta ação para o campo e 

para os desportistas que praticam esportes no local. Em seguida não havendo mais nenhuma 

discussão, em votação e aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi apresentado a mesa o 

REQUERMENTO Nº 113/2025, de autoria de José Ivan, sendo em seguida posto em discussão. Usou 

da palavra o autor, comentando que apresenta a solicitação, pela necessidade desta obra, tanto para 

os veículos como para as pessoas que não conseguem trafegar pelo local, principalmente no 

inverno. Logo após não havendo mais nenhuma discussão, em votação e aprovado por 

unanimidade. Em sequência o presidente passou a presidência dos trabalhos ao vice-presidente, 

que apresentou a mesa o REQUERIMENTO Nº 107/2025, de autoria de Alex Mendes, após a 

apresentação em discussão, não havendo nenhuma discussão, posto em votação e aprovado por 

unanimidade. Seguindo o vice-presidente repassou a presidência ao presidente, que apresentou a 

mesa o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 10/2025, de autoria de José Júnior, sendo encaminhado a 

Comissão de Justiça e Redação. Logo após foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 11/2025 

de autoria da Mesa Diretora, juntamente com os pareceres números 20/2025(Comissão de Justiça 

e Redação) e 06/2025(Comissão de Finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela aprovação 

da matéria. Após a apresentação em discussão, não havendo em votação. Os pareceres aprovados 

por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1º e única votação. Continuando foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 07/2025, de autoria do Poder Executivo. Após a 

apresentação em discussão, não havendo em votação e aprovado por unanimidade em 22 votação. 

Prosseguindo foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 08/2025 de autoria de José Jesus, após 

a apresentação em discussão, não havendo em votação e aprovado por unanimidade em 22 votação. 

Seguindo não havendo mais nenhuma matéria a apresentar, foi facultada a palavra aos vereadores 

ara tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra lonaldo Matheus, convidando 

os demais colegas para participar de uma reunido, onde discutiremos mudangas no regimento 

mterno da Casa. Em seguida usou da palavra José Junior, solicitando uma cópia do Regimento para 

as devidas verificagdes. Logo apds usou da palavra Vanderbio Quixabeira, informando aos guardas 

municipais que o projeto de reajuste dos servidores que estava tramitando na casa, foi devolvido ao 
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Executivo para alterações. Em sequência não havendo mais nenhum assunto a tratar, o presidente 

encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a próxima sessão 

ordinária para a próxima quinta feira dia 22 de maio do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA 

EVANGELISTA RIBEIRO 12 Secretária, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os 

demais presentes assm? . 
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